

**СР****СПРАВЕДЛИВАЯ  
РОССИЯ**

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Аркадакском районе

## Нам верят, поэтому активно вступают в партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

**Председатель Совета местного отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Аркадакском муниципальном районе категорически опровергает слухи о том, что наблюдается массовый отток людей из партийных рядов справедливороссов. Нас только в Аркадакском районе 612 человек, - не без гордости заявляет она. Прирост партийной организации района осуществляется постоянно. Так, только за последние два месяца нынешнего года членами нашей партии изъявили желание стать около 40 человек. А сочувствующих гораздо больше!**

За пять лет ряды местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ увеличились более чем в десять раз. Причем произошло это на абсолютно добровольной основе, без помощи пресловутого административного ресурса, когда людям предлагают на выбор: или ты вступаешь в определённую партию и остаёшься трудиться на своём рабочем месте, либо лишаешься работы.

На справедливороссов в Аркадакском районе постоянно оказывается определённое давление со стороны чиновничества за то, что они принадлежат не к той партии, что нужно. Почти каждый справедливоросс в той или иной мере испытал на себе такой прессинг и при случае может рассказать свою историю. Но только это никого не пугает, слабонервных среди местных эсеров нет, поэтому количество членов партии и растёт стабильно.

Местные партийцы такое положение вещей во многом связывают с безусловным авторитетом среди населения Аркадакского муниципального района депутата Саратовской областной Думы, руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в областной Думе Зинаиды Михайловны Самсоновой. Это единственный депутат регионального парламента, который неформально и регулярно проводит у нас приёмы избирателей, не боится «обременять» себя их проблемами. Причём о времени приёма заранее объявляется в местной газете. Попасть на него может каждый желающий. Бывало и такое, когда люди приходили только для того,

чтобы просто поговорить с депутатом по душам, рассказать о своих переживаниях, успехах, посоветоваться. И Зинаида Михайловна всех терпеливо выслушивает, оказывает необходимое содействие, моральную поддержку. После долгой дороги от областного центра до нашего района, встреч с трудовыми коллективами, она, случалось, принимала до двадцати человек посетителей! Приём иногда затягивался более чем на два - три часа.

А уж по поводу практической помощи депутата-справливоросса и говорить не приходится. Зинаида Самсонова помогала и продолжает помогать людям, попавшим в сложные жизненные ситуации. И это при том, что лишь небольшая часть нашего района входит в состав избирательного округа, по которому она прошла в областную Думу во второй раз. Люди до сих пор идут к ней со своими бедами и проблемами, невзирая на территориально-избирательные границы. И её помощь очень эффективна. Руководители школ, детских садов, домов культуры, простые жители Аркадакского района хорошо знают об этом. Поэтому зачастую не тратят время зря на обращения к чиновникам, а идут сразу в приёмную местного отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ к Зинаиде Михайловне.

Лидер местных справедливороссов постоянно поддерживает связь с Зинаидой Самсоновой, принимает деятельное участие в совместном решении социально-экономических, бытовых проблем, которые чаще всего непосред-



*Аркадакцы всегда заинтересованно общаются с активистами местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, которые проводят различные акции*

ственно связаны с тяжёлыми судьбами людей. Эти женщины искренне стараются им помочь, не считаясь с личным временем, физическими и душевными силами.

Например, Ольга Николаевна с Зинаидой Михайловной делают все возможное от них, чтобы продлить жизнь неизлечимо больному мальчику, облегчают его страдания. В том числе, оказав содействие в предоставлении высококвалифицированной медицинской помощи, которую он получил в специализированном медицинском учреждении столицы. На средства, изысканные З.Самсоновой, этому ребёнку приобретена инвалидная коляска, благодаря которой он получает радость общения со своими сверстниками, легче переносит бытовые трудности.

И таких примеров конкретных дел справедливороссов в Аркадакском районе много. Нам верят, говорят они, поэтому обращаются за помощью, активно вступают в партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

В то же время один из депутатов областной Думы от партии «Единая Россия» в районе практически не появляется. Видимо его не интересуют проблемы простых людей, очевидно, он предпо-

читает решать только «глобальные вопросы». Второй депутат областной Думы от партии «Единая Россия» если и приезжает, то в основном на официальные мероприятия. А когда проводит приём, то на нём бывает немного людей. Заранее о приезде этого депутата жителей района не извещают, а на приём в спешном порядке набирают из тех, кто предварительно обращался в администрацию района с какими либо вопросами. Разве такой подход можно назвать внимательным и искренним отношением к избирателям? Да и в приёмной партии «Единая Россия» улыбками и вниманием окружают только высокопоставленных чиновников. Простой человек здесь встречает равнодушие и холодность. Поэтому-то жители сёл района и города Аркадак ценят доброту и внимательность депутата от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Зинаиды Михайловны Самсоновой. Таковыми же деловыми и человеческими качествами, которыми она обладает, наделены многие справедливороссы. Потому и высок среди аркадакцев авторитет местного отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

*Андрей СМЕРНОВ*

**СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ № 1 в ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ**

# Надежные помощники партии

За минувшие пять лет со дня организации местного отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Аркадакском муниципальном районе создано 20 первичных организаций. Сформировался деятельный актив из людей, которые всегда готовы выполнить партийное поручение. Бывает такое, что они приходят в местное отделение с пожеланиями что-либо сделать от имени партии, потому что хотят приложить свои силы во благо людей, родного села, района.



*Вот такой удобной и привлекательной стала детская площадка в городском парке Аркадака после его благоустройства местными справедливороссами*

С 90-х годов прошлого века, когда всех стали делить на «нужных» и «ненужных», своих и чужих, на угодных и негодных, людям очень не хватает чувства коллективизма, внимания, ощущения причастности к общему делу.

За прошедшие пять лет таких конкретных дел, которые сплотили аркадакских справедливороссов было немало. Например, с каким удовольствием партийцы принимали участие в совместной работе по благоустройству и очистке от мусора детской площадки в городском парке. Они собрали и вывезли три машины мусора и различно-

го хлама! Установили скамейки для родителей с детьми. Сейчас на очищенной площадке, отремонтированных и покрашенных аттракционах с удовольствием занимаются дети. А сколько удовольствия доставляют спортивные товарищеские встречи!

Между членами партии сложились доверительные отношения. Здесь ни у кого нет стремления во что бы то ни стало сделать партийную карьеру и ради этого «подставлять друг другу ножки». Да и вряд ли в оппозиционной партии это является определяющим. Зато есть общая цель: сделать всё возможное, чтобы произошли пере-

мены к лучшему в жизни простых людей. Например, члены партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ из числа социальных работников всегда более внимательны и заботливы к своим подопечным, чем остальные. Они делают для посетителей гораздо больше, чем положено по инструкции, да ещё и бесплатно.

Объединённые общей идеей социальной справедливости и совместной созидательной деятельностью, надежными помощниками руководства местного отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Аркадакском районе являются: председатель Контрольно-ревизионной комиссии Оксана Москвичёва; руководители первичных отделений - Валентина Сычёва; Надежда Дедюрина; Валентина Чернова; Ирина Карпова. Наиболее активны в проведении различных мероприятий члены партии: Валентина Филатова, Надежда Морозова, Любовь Бандурова, Тамара Константинова, Анна Грицкова, Надежда Сенькина, Оксана Степанова, Надежда Борисова, Татьяна Корчагина и многие другие.

Леонид Бабинцев является одним из немногих справедливороссов, которого «допустили» в



*Учительница аркадакской школы Нина Сергеевна Цветова оформляет документы на вступление в члены партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ*

состав депутатов Совета поселения. Он живёт в селе Кистендей и избран от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ депутатом Совета муниципального образования Краснознаменского сельского поселения. По его инициативе и при поддержке главы Краснознаменского сельского поселения Леры Кондрашовой был своими силами отремонтирован участок дороги на Кистендей, который долгое время находился в крайне запущенном состоянии. Кроме того, Леонид Васильевич является организатором и спонсором шахматных турниров, традиционного кросса на 9 Мая в честь Дня Победы и многих других, полезных для аркадакцев мероприятий.

Именно такие профессионалы, честные, порядочные люди, душой болеющие за порученное дело, о которых сказано выше, составляют «золотой фонд» районной партийной организации СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

**Владимир ПОКРОВСКИЙ**



*Вручение Благодарственного письма активистке партии Елене Алексеевне Бондаренковой*



*На празднике с. Чиганак справедливороссы вручили подарки ветеранам Великой Отечественной войны*



# «А идите-ка вы в СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!»

Довольно интересное явление наблюдается в Аркадакском районе. Некоторые представители действующей власти сначала иронически, а порою и враждебно относившиеся к деятельности местного отделения партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, теперь, когда не желают «возиться» с проблемами людей, обратившимися к ним за помощью, говорят им:

«А идите-ка вы в партию **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ!** Там вам точно помогут!»



Дом вдовы ветерана Великой Отечественной войны, многодетной матери Зинаиды Михайловны Кудряшовой давно требует капитального ремонта

Так, например, было с Марией Васильевной Чишонковой из села Чиганак. Ей 91 год. Несмотря на то, что она является ветераном Великой Отечественной войны, инвалидом общего заболевания, однако получала маленькую пенсию и не имела группы инвалидности.

В местном отделении партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** помогли ей в оформлении документов и медицинского обследования как инвалиду общего заболевания. В результате пенсия была увеличена на приличную сумму. Кроме того, с помощью



Отваливающаяся стена дома вдовы ветерана ВОВ З.М.Кудряшовой, которую упорно не хотят заметить местные чиновники

справедливороссов удалось добиться получения сертификата на приобретение ей жилья.

В один из дней Марие Васильевне принесли доплату к пенсии сразу за несколько месяцев. Злые люди в селе узнали об этом и, ворвавшись ночью к ней в дом, избили пожилую женщину, вымогая деньги, которые она предварительно передала на хранение соседке. Пройдя фронтowymi дорогами и выжив в страшной войне с фашистами, ей чудом удалось выжить и на этот раз, едва не погибнув от рук бандитов.

Дальнейшее участие справедливороссов в судьбе ветерана помогло Марие Васильевне Чишонковой приобрести жильё в Балашове и переехать туда на новое место жительства.

Непростая история сложилась с деньгами, выделенными государством для решения бытовых вопросов, и у другого ветерана Великой Отечественной войны из села Малиновка - Василия Кирилловича Почтарёва. У 90-летнего ветерана были проблемы с водой, и он попросил пробурить ему скважину. Курировал эту работу один из чиновников районной администрации. Скважину пробурили, но по принципу «тяп-ляп». Воткнули в землю трубу и были таковы. Но воды из скважины Василий Кириллович так и не дождался. Причём его буквально заставили подписать все документы на приём работ, потому что чиновникам надо было срочно отчитаться об оказанной услуге ветерану. Мол, после тебе всё доделают. Однако время шло, а воды так и не было.

Но это не единственная беда ветерана. Бездушные чиновники отказали заслуженному человеку в улучшении жилищных условий. Дело в том, что представитель из министерства ЖКХ области, приехавший в Аркадакский район для обследования жилья ветеранов войны, не увидел или не захотел увидеть тяжелейшей ситуации, в которой пребывает дом В.К.Почтарёва. Не разглядел того, что его ветхий дом держится буквально на добром слове - проваливается и течёт крыша, под которую внутри помещения установлены самодельные подпорки.



«Памятник» чиновничьего бездушия – недостроенная водная скважина – во дворе ветерана Великой Отечественной войны из села Малиновка Василия Кирилловича Почтарёва

Василий Кириллович решил искать управу на чиновников в местном отделении партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**. Справедливороссы, защищая попираемые властью права ветерана, обратились с заявлением в районную прокуратуру. Пока эта тяжба продолжается, но теперь ветеран войны «воюет» с чиновниками не один, а совместно с местными эсерами.

Примерно такая же история произошла и с вдовой участника Великой Отечественной войны Зинаидой Михайловной Кудряшовой, многодетной матерью. Её дом настолько обветшал, что сквозь стену видна улица, перекошены дверные коробки и еле прикрываются двери, нет воды и туалета. Зимой пожилая женщина ложится спать в валенках. Но ее трухлявый домишко заезжие и местные представители власти тоже не признали аварийным, со всеми вытекающими последствиями.

И в этом случае обиженная властью женщина обратилась за помощью к справедливороссам. В настоящее время лидер аркадакских эсеров уже получила необходимые документы и акт на признание дома З.М.Кудряшовой не пригодным для проживания. Увы, чтобы вдова ветерана войны, родившая и воспитавшая пятерых детей, могла жить и ложиться спать в теплой комнате еще предстоит изрядно побороться, преодолевая чиновничью волокиту и равнодушие.

Странные дела творятся в Аркадакском районе с оказанием помощи ветеранам и вдовам ветеранов Великой Отечественной войны, которую выделило государство для их поддержки. Этих людей тоже поделили на «хороших и своих», которым помощь была оказана, и на «чужих», а потому, видимо, не достойных этой помощи. И они не попали в число нуждающихся. Многие ветераны высказывают недовольство таким подходом. Получается, что государство решило воздать должное ветеранам и выделило на это средства, а областные и местные чиновниками росчерком пера отменили это решение. Ведь таких обделенных ветеранов как Василий Кириллович Почтарёв, Зинаида Михайловна Кудряшова, Василий Яковлевич Бабинцев в районе немало. Неужели они не заслужили, по мнению нынешних чиновников, более чуткого и внимательного отношения к себе?

Николай ВЕТРОВ

## ПРОБЛЕМЫ ОБЩИЕ И ЧАСТНЫЕ

Ежедневно в офис местного отделения партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Аркадакском муниципальном районе приходит много посетителей. Наряду с руководителями партийных ячеек, активистами заходят и беспартийные люди. Особенно чаще это происходит накануне и во время избирательных кампаний. Интересуются программными документами партии, биографиями кандидатов в депутаты, просто делятся по душам о наболевшем.



*Справедливороссы приехали в детсад с.Алексеевка дарить игрушки, а также строительные материалы для ремонта помещения младшей группы*

При этом очень часто от них доводится слышать такие слова: «Хочется перемен». И добавляют: «Справедливых перемен». Действительно, справедливых перемен в нашем обществе, которое неумолимо скатывается в пропасть все большего обнищания большинства населения, ждут многие люди. Они хорошо понимают и ощущают, как говорится всей кожей, что политическая система страны крайне «зажата» в пользу монополии правящей партии «Единая Россия». Что реальная экономика стагнирует, а основная ставка правящим режимом делается на «нефтяную иглу». Что молодёжь уезжает не только из сёл в города, но наиболее талантливая буквально бежит из страны. Простые люди не ждут от власти ничего хорошего, потому что понимают: за красивыми словами о модернизации и инновациях их продолжают лишать минимальных социальных гарантий, готовят к тому, что медицина и образование будут платными, что из медицины «вымывается» реальная забота о здоровье населения, а из образования самое главное – возможность получения знаний. Люди, которые едва доживают до пенсионного возраста, с опаской ждут его повышения. А то, что творится с тарифами за ЖКУ, иначе как беспределом не назовёшь. Работающий человек сегодня едва расплачивается за оказанные, а чаще не оказанные жилищно-коммунальные услуги и не может себе позволить нормально питаться, одеваться, достойно содержать семью, экономя на самом необходимом. Поэтому, считают многие аркадакцы, сегодня приходится не жить, а выживать.

Кроме всего прочего, для нашего

района характерны такие проблемы, как отсутствие работы, очень высокая смертность, проблемы с обеспечением водой, особенно в школах и детских садах сёл. В городе Аркадаке вода в водопроводе по-прежнему техническая, грязная. Её часто отключают. При этом факты отключения воды должны доказывать потребители, когда встаёт вопрос оплаты. Крыши, отремонтированные на многоэтажных домах, детских садах по государственной программе поддержки реформирования ЖКХ, текут. Кем и на что же потрачены государственные деньги? В районе не работает радио. Стали переводить его на беспроводное вещание, но так и не решили вопрос до конца. Простейшего объявления сделать негде. На железнодорожной станции нет справочного бюро. Чтобы узнать расписание поездов требуется из деревни ехать в город, нанимая частную машину, что обходится, например, жителям села Софьино в 700 рублей. Но властям до этого нет дела.

Особая проблема – «убитые» дороги города Аркадака и района. Лишь к приезду в этом году губернатора области Павла Ипатова их немного подлатали. Причем сделали это буквально за одну ночь.

Ещё одна существенная проблема – тощие бюджеты сельских поселений и нищенский бюджет района. В нынешнем году дошли до того, что даже чиновникам администрации месяцами задерживали зарплату. Как говорится, доработались!..

Местное отделение партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, не обладая административным ресурсом как единоссы, по мере возможности старается решать наболевшие вопросы аркадакцев. Например, в приёмную справедливороссов обратились работники детского сада села Ольшанка. Им пришлось носить воду для нужд детского сада на большое расстояние. Помогла решить проблему депутат Саратовской областной Думы, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в областной Думе Зинаида Михайловна Самсонова. Сейчас в садике есть своя скважина. Вода заведена прямо в здание, приобретена водогрейка. У детей и сотрудников детсадика началась совсем другая жизнь. Тем более, что с помощью депутата в подарок были приобретены столики,

стулья, игрушки, ковровый настил, сделан небольшой ремонт и теневой навес на площадке.

Помогли справедливороссы и местному отделению Всесоюзного общества слепых в Аркадаке. Приобрели всё необходимое для косметического ремонта помещения, который они сделали своими силами. В Малиновке проведена большая работа по ремонту водопровода и водонапорной башни. Оказана помощь по ремонту зданий, приобретению мебели, игрушек детским садикам сёл Грачёвка, Росташа, Алексеевка, городскому детскому садика «Светлячок», частично ремонту Малиновской средней школы, Ольшанской школы (спортзал), ремонту первого этажа Чиганакской средней школы, реставрации обелиска в селе Ольшанка. И этот перечень конкретных дел местных справедливороссов можно продолжать дальше.

Хотя, честно говоря, даже при решении этих благих дел эсерам приходится сталкиваться с вопиющим отношением к себе чиновников всякого ранга. Например, когда справедливороссы приехали в Грачёвку, чтобы провести праздник села, представители поселковой администрации закрыли Дом культуры, школу, чтобы не дать такой возможности. Помогло само население!



*Открытие состязаний в спортшколе Аркадака после передачи ей в дар партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ новых матов*

Праздник организовали прямо на улице, под открытым небом.

Или взять другой возмутительный случай. Когда на «ГАЗеле» с надписью «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» везли в спортшколу Аркадака подарок – спортивные маты для занятий борьбой, машину задержали работники ДПС и безо всяких оснований продержали два часа. Но дети не разошлись и дождались приезда справедливороссов с долгожданным подарком!

Хочется верить, что так же, как тот подарок, дети и их родители, рано или поздно, дождутся того времени, когда наша Родина – Россия станет по-настоящему **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИЕЙ**.

*Марина АРКАДЬЕВА*

## ГОЛОСУЙТЕ, ГОСПОДА!

Вновь с трибуны – клич народу:  
Голосуйте, господа!  
И достаток, и свободу  
Обещают, как всегда.

С безработицей сулили  
Распрощаться, только вот  
Вмиг активность проявили,  
Биржа на работу шлет.

Мол, пособие платить вам  
Государству не с руки,

На работу вы идите  
За «пятак», как батраки.

Со слезами стонут люди,  
Что там снова впереди?  
За гроши работать будешь,  
А не нравится, иди!

Вновь с трибуны обещают  
Жизнь – земную благодать.  
Безработные ж страдают,  
И просвета не видать.

## АРКАДАК МОЙ, АРКАДАК

В Аркадаке я живу,  
Город с детства я люблю.  
Ненадолго уезжала,  
Словно что-то потеряла

Словно к матери родной,  
Я вернулась в город свой.  
Аркадак, мой отчий дом.  
Каждой улочкой знаком.

В тополях или в сирени  
Мне приветливо шумели  
И весной и осенью,  
В юности и с проседью.

Дорог домик обветшалый,  
Знак того, что лет не мало.

Что дома теперь богаче,  
Люди стали жить иначе.

Здесь и Родина и Русь,  
Здесь и радость, здесь и грусть  
Оттого-то сердцу горько:  
Мусор всюду, да и только

Спиртзавод дерьмо сливает,  
Днем и ночью им воняет.  
Оттого-то горько так,  
Стыд берет за Аркадак.

Аркадак, мой Аркадак!  
Уж прости, коль, что не так.

*Галина ШУМАРИНА*

# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ № 1 В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ